

Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Facultății nr. 1 din 17.01.2024

**Domeniile/programele de studii și criteriile
pentru concursul de admitere la ciclul de studii universitare de licență
și masterat, sesiunile iulie și septembrie 2024**

Studii universitare de licență

Domeniul de studii	Programul de studii	Criterii admitere 2024
Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	<p>Concurs pe bază de dosar.</p> <p>Media finală de admitere se calculează din:</p> <ul style="list-style-type: none"> 50 % media de la examenul de bacalaureat; 50 % nota la bacalaureat la una din probele de Matematică, Informatică sau Fizică (la alegerea candidatului). <p>Dacă la examenul de bacalaureat nu a fost susținută una din probele Matematică, Informatică sau Fizică se va considera nota 0.</p>
Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	<p>Concurs pe bază de dosar.</p> <p>Media finală de admitere se calculează din:</p> <ul style="list-style-type: none"> 100 % media de la examenul de bacalaureat.
Inginerie electrică	Electronică de putere și acționări electrice	
Inginerie electrică	Electromecanică	
Inginerie electrică	Inginerie electrică și calculatoare	
Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale	Rețele și software de telecomunicații	
	Electronică aplicată	

Studii universitare de masterat

Domeniul de studii	Programul de studii	Criterii admitere 2024
Calculatoare și tehnologia informației	Tehnologii informatice avansate	<p>Probă eliminatorie (interviu) pe baza tematicii stabilite, notată cu Admis/Respins.</p> <p>Media finală de admitere se calculează din:</p> <ul style="list-style-type: none"> 50% media aritmetică a examenului de diplomă/licență; 50% media generală aritmetică de promovare a studiilor.
Ingineria sistemelor	Sisteme informatice de conducere avansată	
Inginerie electrică*	Utilizarea eficientă a energiei și surse regenerabile	
	Electronică de putere și sisteme avansate de conversie	
Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale	Sisteme electronice avansate	<p>Concurs pe bază de dosar.</p> <p>Media finală de admitere se calculează din:</p> <ul style="list-style-type: none"> 50% media aritmetică a examenului de diplomă/licență; 50% media generală aritmetică de promovare a studiilor.

* Se va organiza un singur program de studii în funcție de cerințele absolvenților exprimate în procesul de admitere